1

(52 EEREE =N = T ]

0

L
SN

= 5
= M
= B

=

H HHHH
e

K

b
&
m

A H M

el

A ¥ &

* B
B X &4
R F 4
B W E F

K FER R

tHEEE 6 &
Hf 5 F£E ASMEHBREABRKEEIEIF1ISERTEO1R2ERIKEET
FEBEHRKFE MHHE  HA

B

WEER R EFEELYE

HIRER(SEH) L=146.6m A8 TBET(FTHFAFA/L) A=133.2m2
FA40E V=889.0m3 ST A=1495.6m2
ZUH Y AMERET 1~16.0m UR{aIi#E 1=5.0m

EARD 7Y —MEET V=3.1m3 ST A=506.7m2

— & 59,950,000 =

& 6 & T A 21 H
Sf 5 & 7T H 21 BAbb
4 6 £ 3 H 29 HET

fH AT AFHi#E832—9
) B+ £ =2
HEF T

24-7029

PABPICB O THEARET T BELICEH
(FEERMIH> IR OMFEFEEEL/FH)
A EA THA AR EEREBBROFESRIEA XL OBRESRUESE ROE

HICIYREL,

TIERDRR
&E ORI

CESECRIONCHEOBCORS)

FHELITHOFE K MEHINE

FRHTEORNR

Wk Tk BB

W THE T OV T ORI R
TRFHORNR

I3 EE kORI



